

09:00 实习生 陆天翔 快报记者 李绍富为你报道

失手打伤孙女 老太太跳楼

“老太太平时蛮和气的,不知道怎么会孙女下手,现在祖孙俩都受伤了,你看多闹心啊。”说起那老太太跳楼一事,居民们都很纳闷。昨天一大早,家住进香河的邢老太太和孙女发生矛盾,出手伤了孙女后,担心儿子和儿媳责怪,便从7楼跳下,摔成了重伤。

清晨6点半左右,在进香河菜市场附近做生意的小王刚起床,便听到“轰隆”一声。“起初我以为是哪家公司又从楼上丢垃圾了,还

准备出门朝楼上吼几声,根本没想到有人跳楼了。”小王出门一看,地上并没有垃圾袋,倒是大楼梯井堆放杂物的地方,有呻吟声传出。后来,楼上居民大喊:“有人跳楼了,赶快救人。”他赶紧报了警。

几分钟后,民警和急救人员赶到。因老太太被困在天井的杂物间,必须从一楼门面房进去才能救人,而门面房的老板不在店里,救援一时无法进行。被困在天井的老太太不停呻吟。一位大妈不停喊着老太太的名字,并安慰她不要乱动,等待救援。

民警通过警务平台,查找并

联系上门面房老板。老板立即起床打车赶到店里。很快,浑身是伤的老太太被救了出来。急救人员发现,她全身多处软组织挫伤,腿部可能骨折,但并无生命危险,随后被送往鼓楼医院救治。

“天井下面原来被改成了厕所,后来废弃了,不过以前盖的石棉瓦还在,下面还堆放一些杂物,她掉下来时,刚好砸到石棉瓦上,起了缓冲作用,不然伤势可能很重的。”一楼门面房的老板称。

邻居称,老太太姓邢,家住7楼。昨天一大早,邢老太太便跟

上初中的孙女争吵,平时和气的老太太不知怎么搞的,可能是失手打伤了孙女。“孙女受伤后,在楼下买早点的儿子和儿媳得知后,立即回家将孩子送到鼓楼医院救治,老太太可能担心儿子和儿媳责备自己,这才跳楼的。”一不愿透露姓名的居民说法,得到不少居民认同。老太太的一位亲戚称,“清官难断家务事,谁家都有本难念的经,家庭矛盾,谁说得清楚?”

警方初步调查得知,老太太确系跳楼摔伤,具体原因有待进一步调查。

(周先生线索费50元)

滚动播报

全天候资讯为你呈现

12:00

实习生 季敏 记者 李绍富播报

潜逃8年 还是被抓

昨天上午9点左右,交警一大队警官俞翔在黄家圩路和龙蟠路路口执勤时,一辆外地牌照的白色货车引起了他的注意,“这个路段看到外地牌的货车,我们都会注意下。”俞翔让驾驶员出示驾照,输入警务通系统查询后,发现驾驶员王某是网上通缉的逃犯。为了防止出错,俞翔又联系一大队进行了信息核对,确认无误后,俞翔开始想怎么抓住王某。俞翔环顾四周,发现不远处有岗亭,他便挥手把岗亭里的两个保安招呼过来,“你驾照有点问题,到办公室配合检查一下。”俞翔和两个保安带着他往附近的韶山路派出所走去。没走一会儿,王某可能是看到了派出所的门牌,意识到不对,便停下脚步,开始求饶,“你们放了我吧,我不会忘记的,以后肯定报答你们。”遭到拒绝后,王某转身就想跑,可被两个保安一把架住,带到派出所。民警初步调查,王某是安徽定远人,2002年因涉嫌盗窃被网上通缉,已潜逃快8年了。目前警方已经联系了安徽警方。

(汪先生线索费50元)

16:00 记者 是钟寅播报

货车侧翻 酱淹马路

昨天下午2点左右,一辆货车在尧佳路和尧新大道交界处侧翻,500桶豆瓣酱滚落,淹没了马路。现场弥漫着豆瓣酱的香味。这辆南京牌照的小货车整体向左侧倾斜,车头轻微受损,大量装着豆瓣酱的塑料桶滚落在路上,豆瓣酱翻出来,淹没部分道路。驾驶员岑师傅说,一辆出租车抢道,自己猛打方向避让,才导致失去平衡侧翻。幸运的是,岑师傅没有受伤,从副驾驶一侧的窗户爬出。这次事故让他损失了500多桶豆瓣酱。岑师傅说,“超载一点点,问题不大。”记者注意到,500多桶豆瓣酱并没有用绳索固定住,而是用一个网兜兜在后面,因此车辆很容易失去平衡。(程先生线索费50元)

11:00 记者 是钟寅播报

骑车小伙 惨被碾过

昨天上午9点多,在东麒路往宁杭高速方向的丁字路口,一名骑车男子被一辆混凝土搅拌车轧死。事发时,路人听到小伙厉声呼喊了几声,接着声音戛然而止。混凝土搅拌车司机虽然紧急刹车,可还是没能及时停住,从小伙身上碾过。“车轮胎从他头上碾过去,人当场就没了,地上全是脑浆,搅拌车司机吓得脸都白了。”目击者说。由于现场太过血腥,警方到场后用塑料布挡住了尸体。附近居民称,这里经常有大型车辆经过,车速通常不慢,这一次事故,很可能是有一方闯了红灯。目前,警方正在调查这起事故。

(孙先生线索费50元)

13:00 快报记者 是钟寅为你摄影报道

废品收购站失火 宜家吓一跳

抢出11个煤气罐 烧死一只宠物狗



消防队员清理火场

昨天上午9点半,明匙路附近一家废品收购站发生火灾,相邻的一排平房也被烧着。火灾地点与宜家家居仅一街之隔,刺耳的警笛声让很多顾客吓得跑了出来。消防人员花了近两个小时才把火完全扑灭,两居民家被烧光,没有人员伤亡,但拴在屋内的一只宠物狗被活活烧死。

现场浓烟弥漫,焦糊味让人喘不过气来。明匙路也被临时管制。废品收购站的围墙内,腾起火苗和白烟,隔壁民房也被烧着,火蹿上房顶,木质的房梁“噼啪啪”地作响。消防队员用水枪压制,火势稍稍被遏制,只要水枪一停,火焰又“呼呼”地往上蹿。

相邻一片平房中,有3间成了焦炭。居民们担心火势还要蔓延,把11只煤气罐抢出来,其中两只已被熏得发黑,“太危险了,幸亏都抢出来了。”

蒋奶奶一家五口蜗居在两间平房里,所有家当都被烧得干干净净。事发时,只有她和

儿媳在家,儿媳先看到了火情,喊她出来,可她当时吓得腿脚发软,坐在板凳上怎么也站不起来,最后还是被别人扶出来。

“我刚出来,火就从隔壁的废品收购站烧过来了,根本来不及把东西拿出来。”蒋奶奶和儿媳眼睁睁地看着家被大火吞噬。

另一户受灾的季先生说,听到有人大呼“救火”,匆匆跑出来,火就蔓延过来。他想起宠物狗还拴在屋内,听到狗“呜呜”地哀叫,想进去救狗,可屋内已经火光四起,满是浓烟,邻居拦住他,让他不能冲动。火越来越大,宠物狗被烧死在里面。

随后,废品收购站的老板被警方带到派出所接受调查。有居民称,废品收购站的老板烧水时,引燃了一旁的纸箱,酿成大祸。目前火灾原因正在调查中。附近居民称,这一带有好几家废品收购站,傍晚时总有人烧塑料皮,对环境影响很大,而且存在一定安全隐患。

(裴先生线索费60元)

21:00 实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春为你摄影报道

风雨来袭 大树“傍”民房

昨晚7点半,燕江路117号一居民区内,一棵高约20米、直径约80厘米的泡桐树在风雨中倒下,砸坏了居民平房房顶,并将电线杆压断,造成部分住户停电。发生事故后,供电公司立即派电工赶往现场抢修。

这棵大树连根倒下,树干抵在平房房顶上。“这是一棵泡桐,已经有三四十岁了。”一居民说,泡桐树早在八年前已经枯死,一直无人问津。“当时狂风暴雨,房顶‘轰’一声,开始还以为打雷呢。”平房主人许女士说,“结果我一出来,发现是树砸在我家房顶了,吓得魂都没了!”

“幸亏当时树下没有人乘凉,不然肯定要出人命。”居民们纷纷感到后怕。倒下的大树不仅将一辆电动车压倒,还压断了电线杆,造成部分住户断电。“哎,今晚的世界杯怕是看不成了!”居民们抱怨。

“一直担心这棵死树会倒下来,已经向单位反映过多次了,但是就没有一个说法。”许女士无奈地说。

记者在现场看到,两名电工爬上房顶进行抢修。此外,居民也向园林部门反映。“树就倒在自家门口,再不搬走我们明天怎么出门啊!”

(李女士线索费80元)



大树倒下砸到民房和电动车

关注电热水器安全 苏宁为您保驾护航

电热水器是近年来热水器市场上异军突起的一匹黑马,它具有寿命持久、节能高效、安全环保、不受水压影响等特点。电热水器主要有即热型与容积型及等温式电热水器三类,消费者可以根据自己的需要选择。苏宁和市民分享购买电热水器三部曲:质量第一、品牌第二,第三是售后安装。

购买热水器,质量安全无疑是第一位的,在购买产品时必须了解热水器产品类型、材料以及自身的要求,如根据自身经济条件来挑选不同价格的产品,根据家庭人数选择不同容积的热水器。好的质量是品牌厂家得以维系品牌竞争力的关键,选购电热水器时,消费者首先应该认准带有CCC(Customer Care Center)安全认证标志的产品,其次要考虑产品所使用的内胆材料。

其次热水器的品牌选择也至关重要,首先要提到防电墙或者漏电保护装置。质量合格的电热水器都可以在不断电的条件下洗澡,但为

了防止因电热水器产品质量问题或者产品老化而造成的漏电触电事故,最好购买在插头上有漏电保护装置的电热水器,然后用户自己在电源箱中的开关上再加装一个漏电保护装置,这样可以起到双重保护作用。同时,现在的部分电热水器已拥有“隔电墙”技术,可以阻隔因地线带电或水管带电而对淋浴者带来的安全威胁。

消费者购买电热水器时,要询问电热水器的安装及售后服务相关内容,并要求检测用电环境,保证自身使用时的用电安全。苏宁拥有完备的售后服务体系,售后安装人员也有严格的安装操作规范。每一个售后安装人员都经过严格系统的专业培训,拥有专业的安装资质。苏宁针对家中有旧热水器的消费者,如家里有存在安全隐患的油烟机、燃气灶具、热水器、浴霸产品,均可到苏宁进行置换,获得50-500元的置换补贴。

曾茜

浙江工业大学中外合作办学招生

INTERNATIONAL COLLEGE ZHEJIANG UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

经浙江省教育厅浙教外[2004]22号文件批准,浙江工业大学与澳大利亚North Melbourne Institute of TAFE进行课程合作,教学计划由中外合作双方共同制订,核心专业课程由外籍资深教师授课,采取英文版教材,旨在培养符合当今社会发展和科技进步的外语好、知识新、技能强的国际化人才。2010年开设国际贸易、工商管理等专业。

招生对象:广大考生、高中毕业及同等学力的学生。

• 欢迎垂询

报名点 杭州: 0571-86673767 86699192 86699194 88320162
http://www.gjxy.zjut.edu.cn/ http://www.zjtdq.com/